## **PCCP**



## CORRECTION

View Article Online



Cite this: *Phys. Chem. Chem. Phys.*, 2017, **19**, 30277

## Correction: Photodissociation dynamics of fulvenallene and the fulvenallenyl radical at 248 and 193 nm

Isaac A. Ramphal, ab Mark Shapero, ab Courtney Haibach-Morris and Daniel M. Neumark\*ab

DOI: 10.1039/c7cp90250f

rsc.li/pccp

Correction for 'Photodissociation dynamics of fulvenallene and the fulvenallenyl radical at 248 and 193 nm' by Isaac A. Ramphal et al., Phys. Chem. Chem. Phys., 2017, DOI: 10.1039/c7cp05490d.

There is an error in one of the equations in the published version of this paper. Equation (CH1) in the paper reads:

$$C_7H_6 \rightarrow C_7C_5 + H \quad \Delta H(0 \text{ K}) = 82.5 \text{ kcal mol}^{-1}$$

This equation should read:

$$C_7H_6 \rightarrow C_7H_5 + H \quad \Delta H(0 \text{ K}) = 82.5 \text{ kcal mol}^{-1}$$

The Royal Society of Chemistry apologises for these errors and any consequent inconvenience to authors and readers.

a Chemical Sciences Division, Lawrence Berkeley National Laboratory, Berkeley, California 94720, USA. E-mail: dneumark@berkeley.edu; Tel: +1-510-642-3502

<sup>&</sup>lt;sup>b</sup> Department of Chemistry, University of California, Berkeley, California 94720, USA